Некоммерческое партнерство по защите прав и законных  интересов лиц,
осуществляющих строительство, саморегулируемая организация 

«ЦЕНТРРЕГИОН»
109028, г. Москва, Малый Ивановский переулок, д. 7–9, строение 1

ПРОТОКОЛ 
Совета Некоммерческого партнерства по защите прав
и законных интересов лиц, осуществляющих строительство,
саморегулируемой организации
«ЦЕНТРРЕГИОН»
№365/ЦР                                                                                                           28 ноября 2012 года

г. Москва
ПОВЕСТКА:
Рассмотрение вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Назаровское горно-монтажное наладочное управление» в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам № 1331.02-2010-3816006147-С-038 от 22 июня 2011 года.
ВЫСТУПИЛИ:
По вопросу приостановления действия свидетельства о допуске к работам ООО «Назаровское горно-монтажное наладочное управление» выступила Председатель Дисциплинарной комиссии Бартенкова Ю.И. и доложила, что в рамках проведенной плановой проверки ООО «Назаровское горно-монтажное наладочное управление», на основании Заключения о результатах проверки, выявлены многочисленные нарушения и установлено, что по истечении срока предупреждения, нарушения устранены не были:
1) ООО «Назаровское горно-монтажное наладочное управление» требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам не соответствует, так как в представленных копиях протоколов заседания аттестационной комиссии по проверке знаний руководителей  и специалистов в области аттестации Б4 «Горнорудная промышленность» не указан представитель территориального органа Госгортехнадзора, согласно правилам промышленной безопасности ПБ 03-428-02, в отношении деятельности соответствующего объекта, на ответственных за выполняемые работы специалистов: Климова О.В., Паращак Е.Г., Николаева В.М., Мощенко В.В., Сивачёк В.М., Стахир В.В., Потылицина В.В., Петрова В.Г., Михайленко В.Ю.

На основании имеющихся в деле документов выявлено, что ООО «Назаровское горно-монтажное наладочное управление» требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам не сответствует. Председатель Дисциплинарной комиссии Бартенкова Ю.И. в соответствии с ч. 9 ст. 55.5, ч. 1 ст. 55.13 Градостроительного кодекса РФ и согласно Постановлению Правительства РФ № 207 «О минимально необходимых требованиях к выдаче саморегулируемыми организациями свидетельств о допуске к работам на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов» от 24.03.11 года, рекомендовала Совету Партнерства применить к ООО «Назаровское горно-монтажное наладочное управление» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту в отношении видов работ: 
«15.5. Устройство системы электроснабжения <*>», «15.6. Устройство электрических и иных сетей управления системами жизнеобеспечения зданий и сооружений <*>», «20.1. Устройство сетей электроснабжения напряжением до 1 кВ включительно <*>», «23.6. Монтаж электротехнических установок, оборудования, систем автоматики и сигнализации <*>», «24.7. Пусконаладочные работы автоматики в электроснабжении <*>», «24.10. Пусконаладочные работы систем автоматики, сигнализации и взаимосвязанных устройств <*>» выполняемых на объектах капитального строительства, включая особо опасные и технически сложные объекты капитального строительства:  «11. опасные производственные объекты, на которых: г) ведутся горные работы, работы по обогащению полезных ископаемых, а также работы в подземных условиях», в связи с несоблюдением минимально необходимых требований для получения свидетельства о допуске к работам на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства, а именно: 
-
в представленных копиях протоколов заседания аттестационной комиссии по проверке знаний руководителей и специалистов в области аттестации Б4 «Горнорудная промышленность» не указан представитель территориального органа Госгортехнадзора, согласно правилам  промышленной безопасности ПБ 03-428-02, в отношении деятельности соответствующего объекта, на ответственных за выполняемые работы специалистов: Климова О.В., Паращак Е.Г., Николаева В.М., Мощенко В.В., Сивачёк В.М., Стахир В.В., Потылицина В.В., Петрова В.Г., Михайленко В.Ю.
На основании изложенного, 
ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):
На основании ч. 9 ст. 55.5, ч. 1 ст. 55.13 и ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ применить в отношении ООО «Назаровское горно-монтажное наладочное управление» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам № 1331.02-2010-3816006147-С-038 от 22 июня 2011 года по строительству, реконструкции, капитальному ремонту в отношении видов работ:
«15.5. Устройство системы электроснабжения <*>», «15.6. Устройство электрических и иных сетей управления системами жизнеобеспечения зданий и сооружений <*>», «20.1. Устройство сетей электроснабжения напряжением до 1 кВ включительно <*>», «23.6. Монтаж электротехнических установок, оборудования, систем автоматики и сигнализации <*>», «24.7. Пусконаладочные работы автоматики в электроснабжении <*>», «24.10. Пусконаладочные работы систем автоматики, сигнализации и взаимосвязанных устройств <*>» выполняемых на объектах капитального строительства, включая особо опасные и технически сложные объекты капитального строительства:  «11. опасные производственные объекты, на которых: г) ведутся горные работы, работы по обогащению полезных ископаемых, а также работы в подземных условиях», 
до 28 января 2013 года.
