Ассоциация по защите прав и законных интересов лиц,
осуществляющих строительство, саморегулируемая организация 

«ЦЕНТРРЕГИОН»
115280, г. Москва, ул. Ленинская Слобода, д. 26
ПРОТОКОЛ
Совета Ассоциации по защите прав
и законных интересов лиц, осуществляющих строительство,
саморегулируемой организации 

«ЦЕНТРРЕГИОН»
№ 2077/30-ЦР/АК                                                                                                 30 июня 2017 года

г. Москва
Главный специалист экспертного отдела – без права голоса.


ПОВЕСТКА:
Принятие ООО «РубинСтрой» в члены Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и выдача свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства.

По вопросу повестки дня выступила Главный специалист экспертного отдела Каленик А.Н. – доложила о результатах рассмотрения заявления и предоставленных документов.

По результатам доклада Главного специалиста экспертного отдела Каленик А.Н.

ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):
На основании ч. 4 ст. 55.6 Градостроительного кодекса РФ принять ООО «РубинСтрой» в члены Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и после уплаты средств компенсационного фонда возмещения вреда выдать ООО «РубинСтрой» свидетельство о допуске к следующим работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства, а также внести в порядке, установленном статьей 55.18 Градостроительного кодекса РФ, в реестр членов саморегулируемых организаций необходимые сведения и направить их в орган надзора за саморегулируемыми организациями:

1. объектов капитального строительства, включая особо опасные, технически сложные и уникальные объекты капитального строительства ст. 48.1 Градостроительного кодекса РФ (кроме объектов использования атомной энергии) пункт:
11. опасные производственные объекты, подлежащие регистрации в государственном реестре в соответствии с законодательством Российской Федерации о промышленной безопасности опасных производственных объектов:

а) опасные производственные объекты I и II классов опасности, на которых получаются, используются, перерабатываются, образуются, хранятся, транспортируются, уничтожаются опасные вещества.
	№
	Наименование вида работ

	1.
	15. Устройство внутренних инженерных систем и оборудования зданий и сооружений

	
	15.4. Устройство и демонтаж системы вентиляции и кондиционирования воздуха <*>


Общество с ограниченной ответственностью «РубинСтрой» имеет право осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объекта капитального строительства, стоимость которого по одному договору не превышает 60 000 000 (шестьдесят миллионов) рублей (1 уровень ответственности).
